

Titlul proiectului: „Îmbunătățirea managementului situațiilor de urgență în regiunea transfrontalieră (IMES)”

1. Cod MIS: 361
2. Program: Programul de Cooperare Transfrontalieră Romania-Bulgaria 2007-2013
3. Autoritate de contractare: Consiliul Județean Teleorman
4. Alte informații: Responsabil proiect informare și publicitate: Irina Totu, telefon: 0247/313034, fax: 0247/314787, e-mail: irina_totu@yahoo.com

În calitate de beneficiar, Consiliul Județean Teleorman, prin Direcția Managementul Proiectelor cu Finanțare Internațională, implementează proiectul „Îmbunătățirea managementului situațiilor de urgență în regiunea transfrontalieră (IMES)”, în parteneriat cu municipalitatea Svishtov - Bulgaria, Fundația pentru Democrație, Cultura și Libertate - filiala Calarasi și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „A.D.Ghica” al județului Teleorman. Proiectul este finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Romania - Bulgaria 2007- 2013, Aria Prioritară 2: Mediu - Utilizarea durabilă și protejarea resurselor naturale și de mediu și promovarea unui management eficient al riscului în zona transfrontalieră, Domeniul Major de Intervenție 2.2: Dezvoltarea infrastructurii și a serviciilor comune de prevenire a dezastrelor naturale sau a celor tehnologice, inclusiv a serviciilor comune de intervenție în caz de urgență. În cadrul parteneriatului, Consiliul Județean Teleorman este liderul proiectului (LP).

Investiția are ca obiectiv general creșterea intensității și dezvoltarea relațiilor de cooperare și colaborare romano-bulgare în domeniul protecției civile și apărării contra dezastrelor naturale, obiectivele specifice fiind creșterea eficienței managementului situațiilor de urgență privind amenințările de mediu în regiunea transfrontalieră și actualizarea sistemului logistic necesar pentru activitățile de intervenție în caz de situații de urgență în regiunea de graniță.

Principalele rezultate ale proiectului sunt:

- realizarea unui sistem integrat de monitorizare, informare și alarmare în caz de dezastre naturale;
- achiziția de echipamente specifice în situații de urgență, pentru creșterea capacității de intervenție pentru salvarea populației.

Având în vedere experiența obținută deja de către Consiliul Județean Dolj în implementarea a trei proiecte similare cu finanțare nerambursabilă, prin care au fost achiziționate echipamente și mașini specializate pentru intervenții, sirene de avertizare și alarmare a populației în situații de urgență, precum și un sistem integrat de monitorizare, informare și alarmare în caz de dezastre naturale, în activitățile proiectului a fost inclusă o vizită de studiu la Craiova. Scopul acestei activități prevăzute în cererea de finanțare a fost obținerea de către echipa de implementare a informațiilor necesare finalizării cu succes a proiectului IMES, urmare a întâlnirilor de lucru cu experții Consiliului Județean Dolj, precum și a vizitei de studiu la Inspectoratul pentru Situații de Urgență al județului Dolj.

Pe toată perioada desfășurării activității (10-12 iunie 2015), a fost asigurată publicitatea proiectului transfrontalier.



Granițe comune. Soluții comune.